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Cada una de las preguntas de opcién miiltiple son de tnica respuesta y vale 4 puntos.

Pregunta 1

Un disco (A), una espira cuadrada (B) y una placa cuadrada, todos tienen el mismo
peso, las dimensiones indicadas en cada uno de los dibujos son iguales. Determine la
relacién correcta entre los tres momentos de inercia, la, Is, lIc, con respecto a un eje de
rotacion que es perpendicular al plano del papel y pasa por el centro de masa de cada
uno de los cuerpos.

A I >1 > 1

B. IC=IB >IA C

C. IC == IA > IB

D. Ig>1I.>1, y L L L y y

E. =1z =1, B D I D A A D A
Pregunta 2

En la figura se muestra el desplazamiento de un objeto oscilante en funcién del tiempo.
Sefalar el literal que contiene las respuestas correctas respecto: a) al periodo, b) la
frecuencia, c¢) la amplitud y d) la frecuencia angular de este movimiento..

A. T =—sf =16Hz A =10cm; w = 1005 rad/s

T =8s;f =Hz; A= 10cm; o = 0785 rad/s x (cm)
C. T =16s;f = —Hz; A= 10cm; o = 039 rad/s 10.0
D. T =8s;f =-Hz A =20cm; » = 0.785rad/s \ .
E. T=16s5f =—=HzA=20cm; w =039 rad/s 0 50 /100 150
00 B




Pregunta 3

La figura muestra una particula moviéndose en una linea recta con velocidad constante. El origen
O como se muestra en la figura no esta en la linea. La magnitud de las velocidades angulares de
la particula (respecto a O) en los puntos A 'y B son w, y wg, respectivamente. ¢Cuél de las
siguientes afirmaciones es verdadera?

A. w, > wg porque el desplazamiento angular en A es mayor que el desplazamiento angular
en B para el mismo intervalo de tiempo.

wy > wpg porque v = wr, v esconstantey r, < 1y

w4 = wg porque no hay aceleracion. . m A B L MN

w, = wg = 0 porque el movimiento es lineal.

m o O W

Falta més informacion para responder. .

Pregunta 4
Un submarino yace en el fondo del océano. La fuerza normal ejercida por el fondo del océano
sobre el submarino es igual a.

A. el peso del submarino.
B. el peso del agua desplazada.
C. el peso del submarino mas el peso del agua desplazada.
D. lafuerza de flotabilidad menos una atmdsfera que actua en el submarino.
E. el peso del submarino menos el peso del agua desplazada.
4
Pregunta 5 B
DOS materiales de tipo A y B Se Someten 3 . .= I e —Sr—————

a un experimento de esfuerzo y al medir
su deformacion se encuentra el O'(MPa)Z
resultado mostrado en el grafico
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Entonces, se puede concluir que:

El material A tiene mayor modulo de Young que el material B
El material A tiene mayor limite elastico que el material B

El material A soporta mayor esfuerzo que el material B

El material A se rompe primero que el material B

El material A tiene menor limite elastico que el material B

moow»



Problema 1 (10puntos)

Un nifio esta parado en el perimetro de un carrusel que tiene
la forma de un disco solido, como se muestra en la figura. La
masa del nifio es de 40 kg. La masa del carrusel es de 200
kg y el radio de 2.5 m y esta girando con una velocidad
angular de w = 2rad/s. Luego el niflo camina lentamente
hacia el centro del carrusel ¢ Cual sera la rapidez angular del
carrusel cuando el nifio llega al centro. (El tamafio del nifio
puede ser ignorado)

Problema 2 (10puntos)

Siete monedas de 1 centavo estan formando un patrén hexagonal planar,
como se muestra en la figura. Cada centavo es un disco uniforme de
masa m y radio r. ¢ Cual es el momento de inercia del sistema de siete
monedas, respecto de un eje que pasa a través del centro de la moneda
central y es perpendicular al plano de las monedas?
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Problema 3 (12 puntos)

El sistema de tres elementos que se muestra en la figura
consta de un bloque B de 6kg, una polea D (disco) de 10
kg y un cilindro macizo C de 12 kg. Una cuerda continua
de masa despreciable se enrolla en el cilindro, pasa por
la polea y se amarra en el bloque.

Si el blogue se mueve hacia abajo con una rapidez de
0.8m/s y el cilindro rueda sin deslizar, determinar la
energia cinética del sistema en ese momento.

Problema 4 (10 puntos)

Una masa de 10 kg viaja hacia la derecha con rapidez de 2 m/s sobre una superficie
horizontal lisa, y choca de manera que, queda pegada a una segunda masa de 10 kg
que inicialmente esta en reposo pero unida a un resorte ligero con constante de fuerza
de 110 N/m. a) Calcular la frecuencia, la amplitud y el periodo de las oscilaciones
subsiguientes. b) ¢Cuanto tiempo tarda el sistema en regresar por primera vez a la
posicion que tenia inmediatamente después del choque?



Problema 5 (14 puntos)
Como parte de un programa de ejercicios, una persona de 75 kg eleva

el peso total de su cuerpo sobre la articulacion de un pie (figura abajo).
El tendén de Aquiles tira del hueso del talon del pie directamente
hacia arriba. El tend6n tiene 25 cm de longitud, un area de 78 mm? en
la seccion transversal y un modulo de Young de 1.47x10° Pa.

a) Elabore un diagrama de cuerpo libre del pie de la persona (de
todas las partes por debajo del tobillo). EI peso del pie es

despreciable.

b) ¢Qué fuerza ejerce el tenddn de Aquiles sobre el talén durante este
ejercicio?

c) ¢Cuéantos milimetros se estira el tendon de Aquiles?
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Problema 6 (12 puntos)

Una bebida (principalmente agua) fluye por una tuberia de una planta embotelladora
con una tasa de flujo de masa que llenaria 220 latas de 0.355 L por minuto. En la parte
mas baja del tubo (punto 2), la presion es de 152 kPa y el area transversal es de 8 cm?.
En el punto 1, ubicado 1.35 m arriba del punto 2, el area transversal es de 2 cm?.
Calcular:

a) larapidez de flujo de masa; — A=2om®
b) larapidez de flujo de volumen;
c) larapidez de flujo en los puntos 1 (v;) y 2 (v,);
d) la presion en el punto 1.
)
(dar las respuestas en el Sl) 4 h=1,35m
Lineas de flujo +—

A,=8cm?



Problema 7 (12 puntos)

La figura muestra una bola de hierro suspendida por un hilo de
masa despreciable desde un cilindro que flota parcialmente
sumergido en agua. El cilindro tiene una altura de 6cm, un area de
base de 12 cm? (en la parte superior y el fondo), una densidad de
0.30 g/cm® y 2 cm de su altura estan sobre la superficie del agua.
Si la densidad de la bola de hierro es 7.90 g/cm?®, determinar su
radio.

Vista frontal







